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■簡単世代バックアップについて簡単世代バックアップについて簡単世代バックアップについて簡単世代バックアップについて 

簡単世代バックアップは作業中のファイルを世代管理してバックアップするための

Windows 用ソフトです。 

作業中のファイルが消えた！ 

まちがってファイルを上書きしちゃった！ 

作業中のファイルがおかしくなった！ 

ソフトがフリーズして作業中のファイルが壊れて開けなくなった！ 

プログラムや html のソースを直していたらおかしくなった！ 

編集前にもどしたいのにもどせない！ 

こんな経験はありませんか？ 

毎日バックアップを取っていても、タイミングが悪いとまる 1 日分の仕事がやり直し 

に・・・なんて考えたくないですよね。 

私のまわりではこんな悪夢のような事故が毎年数件は発生しています。 

こんな事故の被害を最小限にするため、簡単世代バックアップは生まれました。 

 

■動作環境動作環境動作環境動作環境 

 WindowsXP、Windows7、Windows8.1 で動作を確認しました。 

 .Net Framework4 以上が必要です。 

 Word、Excel、Powerpoint の自動バックアップは Microsoft Office2000、2007、2010、 

2013 で動作を確認しました。 

 ※簡単世代バックアップはライセンスキーの登録前に試用できますので必ず使用する 

  環境で正常に動作することを確認してください。 
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■画面の説明画面の説明画面の説明画面の説明 

 

メイン画面 

 

 

 

 

  

メニュー ツールバー リスト 
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■使い方使い方使い方使い方 

 バックアップ対象をリストに追加するバックアップ対象をリストに追加するバックアップ対象をリストに追加するバックアップ対象をリストに追加する 

  次のいずれかの方法でバックアップ対象を追加できます。 

  ・ファイルまたはフォルダをメイン画面のリスト部分にドラッグ＆ドロップする 

  ・ファイルを追加する場合、メニューのファイル(F) → ファイルをリストに追加(A)  

   をクリックまたはツールバーの をクリックし、ダイアログから追加したい 

ファイルを選択する 

  ・フォルダを追加する場合、メニューのファイル(F) → フォルダをリストに追加(F) 

   をクリックまたはツールバーの をクリックし、ダイアログから追加したい 

フォルダを選択する 

 

 バックアップ対象をリストから削除するバックアップ対象をリストから削除するバックアップ対象をリストから削除するバックアップ対象をリストから削除する    

  次のいずれかの方法でリストから削除できます。 

  ・リストから削除したいファイルまたはフォルダを右クリックし、リストから削除 

   をクリックする 

  ・リストから削除したいファイルまたはフォルダをクリックして選択状態にし、 

   キーボードの Delete キーを押す。またはメニューのファイル(F) →  

リストから削除(D)をクリックする。またはツールバーの をクリックする。 

  削除の確認メッセージが出ます。「はい」をクリックするとリストからファイルまたは 

  フォルダを削除できます。 

  ※リストから消えるだけで、元のファイルそのものは消えません 

 

 リストに自動的にリストに自動的にリストに自動的にリストに自動的に編集中の編集中の編集中の編集中の Microsoft WordMicrosoft WordMicrosoft WordMicrosoft Word、、、、ExcelExcelExcelExcel、、、、PowerpointPowerpointPowerpointPowerpoint のファイルを追加するのファイルを追加するのファイルを追加するのファイルを追加する    

  メニューのツール(T) → デフォルト設定(S)をクリックし、設定ウインドウの 

  「開いている Word、Excel ファイルをリストに追加してバックアップする」に 

チェックをつける。 

この機能で自動的にリストに追加されたファイルは背景がライトグリーンになります。 

※初期状態でチェックがついています。 

「Word、Excel ファイルが閉じられたらリストから削除する」にチェックをつけると 

ファイルが閉じられたらリストから削除します。 

※初期状態でチェックがついています。 

※リストから消えるだけで、元のファイルそのものは消えません 
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 リストに追加されている項目の設定を変更するリストに追加されている項目の設定を変更するリストに追加されている項目の設定を変更するリストに追加されている項目の設定を変更する    

  設定を変更したいファイルまたはフォルダを右クリックし、バックアップの設定変更 

  をクリックします。 

  バックアップファイル保存場所、チェック間隔、バックアップ世代数を設定できます。 

 

 リストにファイルまたはフォルダを追加する際のデフォルト設定を変更するリストにファイルまたはフォルダを追加する際のデフォルト設定を変更するリストにファイルまたはフォルダを追加する際のデフォルト設定を変更するリストにファイルまたはフォルダを追加する際のデフォルト設定を変更する    

  メニューのツール(T) → デフォルト設定(S)をクリックし、設定ウインドウの 

  バックアップファイル保存場所、チェック間隔、バックアップ世代数を設定します。 

  「リストに追加する前に設定ダイアログを開く」にチェックをつけると、ファイル 

  またはフォルダを追加するときに設定ダイアログを開きます。 

 

 リストにリストにリストにリストにあるファイルまたはフォルダを開くあるファイルまたはフォルダを開くあるファイルまたはフォルダを開くあるファイルまたはフォルダを開く    

  メニューのツール(T) → デフォルト設定(S)をクリックし、設定ウインドウの 

  ダブルクリックした時の動作が「ファイルを開く」になっている場合、リストの 

  ファイルまたはフォルダをダブルクリックするか、選択状態にしてメニューの 

  ファイル(F) → 開く(O）をクリックすると関連付けられたソフトでファイルを 

  開きます。フォルダの場合はエクスプローラーが開きます。 

 

 バックアップを停止するバックアップを停止するバックアップを停止するバックアップを停止する    

  バックップからファイルを戻す場合など、バックアップを停止したい場合、 

  ツールバーの をクリックします。 

  メイン画面のタイトルに「停止中」と表示します。 

 

 バックアップを再開するバックアップを再開するバックアップを再開するバックアップを再開する    

  ツールバーの をクリックします。 

  メイン画面のタイトルに「ファイルの更新を監視中」と表示します。 

 

 手動でバックアップする手動でバックアップする手動でバックアップする手動でバックアップする    

  リストのファイルまたはフォルダごとに設定した監視間隔を待たずにバックアップ 

  したい場合、ツールバーの をクリックします。またはメニューのツール(T) →  

  今すぐバックアップ(B)をクリックします。 

 

 バックアップバックアップバックアップバックアップフォルダフォルダフォルダフォルダをををを開開開開くくくく    

  バックアップしたファイルまたはフォルダを確認する場合、対象のファイルまたは 

  フォルダを右クリックし、「バックアップファイル保存場所を開く」をクリックします。 
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■バックアップについてバックアップについてバックアップについてバックアップについて 

 バックアッバックアッバックアッバックアップのタイミングプのタイミングプのタイミングプのタイミング    

  簡単世代バックアップはリストに登録されたファイルまたはフォルダを一定時間ごと 

  に巡回して、次回バックアップの時間を過ぎたファイルまたはフォルダを確認し、 

更新されていればバックアップします。したがって、実際にバックアップされる 

タイミングはリストの次回バックアップと正確に一致するわけではありません。 

  リストを巡回する間隔はメニューのツール(T) → デフォルト設定(S)をクリックし、

設定ウインドウの「リスト巡回間隔」で設定できます。 

  リスト巡回間隔を短くしすぎるとパソコンやバックアップファイル保存場所に大きな 

負荷がかかることがありますのでご注意ください。 

 

 バックアップファイルの命名規則バックアップファイルの命名規則バックアップファイルの命名規則バックアップファイルの命名規則    

  バックアップファイルは元のファイル名_YYYYmmDDHHMMSS.拡張子 の形式で保存 

  します。YYYYmmDDHHMMSS はファイルの更新日時を年 4桁、月 2桁、日 2桁、時 2桁、 

分 2桁、秒 2桁で表記したものです。 

 

 バックアップバックアップバックアップバックアップ世代世代世代世代数数数数    

  例えばバックアップ世代数を 10 に設定している場合、バックアップファイルは 10個 

まで作られます。この状態で元のファイルが更新されると、一番古いバックアップを 

  削除して新しいバックアップを作成します。 

  バックアップ世代数の設定は保存場所の空き容量を考慮して設定してください。 

 

 監視間隔監視間隔監視間隔監視間隔    

  リストしたバックアップ対象の監視間隔を短くしすぎるとパソコンやバックアップ 

  ファイル保存場所に大きな負荷がかかることがありますのでご注意ください。 

  特にフォルダや容量の大きなファイルをバックアップ対象にした場合、バックアップ 

に時間がかかるため負荷が大きくなります。 

 

 フォルダフォルダフォルダフォルダををををバックアップバックアップバックアップバックアップ対象対象対象対象ににににししししたたたた場合場合場合場合    

  フォルダをバックアップ対象にした場合、フォルダ内のサブフォルダ、ファイルを 

全てバックアップの対象とします。フォルダ構造はバックアップファイル保存場所に 

コピーされ、含まれるファイルそれぞれの同名フォルダが作られ、その中にバックア

ップされます。バックアップファイルの命名規則はファイル単体を対象にした場合と

同様、元のファイル名_YYYYmmDDHHMMSS.拡張子 の形式です。 
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 バックアップバックアップバックアップバックアップ対象対象対象対象ののののファイルファイルファイルファイルがががが消消消消ええええたたたた場合場合場合場合のののの動作動作動作動作    

  バックアップ対象のファイルまたはフォルダが消えた場合でも、バックアップ済みの 

  ファイルおよびフォルダは消えません。 

  バックアップ対象のファイルまたはフォルダが消えた場合はリスト内の対象の背景が 

  赤くなります。バックアップ済みのファイルから復旧する場合は、4ページの 

  「バックアップを停止する」を実施してから作業を行ってください。 
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■免責免責免責免責ににににつつつついいいいてててて 

 バックアップ対象のファイルが排他モードでロックされている場合はバックアップする 

 ことができません。また、OS 自体の動作が不安定だったりメモリ空き容量が極端に 

 少ない場合は簡単世代バックアップの動作もおかしくなることがあります。 

 ファイルのバックアップ部分はできるだけ OS や.Net Framework で提供されている標準的 

な機能を使うなど万全を期していますが、万一、簡単世代バックアップを使用した結果 

損害が発生した場合でも作者は免責とさせていただきます。 

 

■プライバシプライバシプライバシプライバシーーーーポリシポリシポリシポリシーーーー    

 簡単世代バックアップおよび作者は使用者の個人情報を収集したり無関係な第三者に 

販売・提供することはありません。 

 ライセンスキーの発行のために入力していただいた情報はライセンスキーの発行、 

 重大な不具合が発覚した場合のお知らせ以外の目的で使用しません。 

 

■ボリュームライセンスボリュームライセンスボリュームライセンスボリュームライセンスににににつつつついいいいてててて 

 10 ライセンス以上 5% 

100 ライセンス以上 10% 

1000 ライセンス以上 15%割引です。 

下記のお問い合わせからご相談ください。 

 

簡単世代バックアップのダウンロードはこちらから 

 http://mofumofu-works.azurewebsites.net/ 

 

ライセンスキーの販売はこちらから 

 https://mofumofuworks.stores.jp 

 

お問い合わせはこちらから 

 http://mofumofu-works.azurewebsites.net/sp/sp.php 

 


